C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Ci sono 177 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 62 camere, quante sono in
totale? 1
2,
2) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 310 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 26 ore? 3.
4.
3) Un produttore di cappotti inserisce 720 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 93
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito? 5.
6.
4) Un negozio di caramelle aveva 505 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puo contenere 10 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 7.
8.

5) Unascuola ha acquistato 104 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 69 fogli di carta a suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale? || 9.

10.

6) Unasgquadradi costruzione usa 266 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 64, quanti chili di cemento avranno bisogno?

7) Un agricoltore ha 286 file di mais. Se riesce a ottenere 82 spighe di grano da ogni fila,
guante spighe di grano avrebbe in totale?

8) Un cinemavende 574 secchi di popcorn al giorno. Se ogni secchio contiene 95 pezzi di
popcorn, quanti pezzi vendono in un giorno?

9) Lo scompartimento di una nave da crociera pud contenere 853 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 19, quanti bagagli pud contenere?

10) Un'azienda di tosaerba aveva 484 clienti. Se ogni cliente pagasse 22 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe?
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Ch Clacorareil prodotto (3x2) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Ci sono 177 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 62 camere, quante sono in
totale? 1. 10.974
2. 8.060
2) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 310 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 26 ore? 3. 66.960
4. 5.050
3) Un produttore di cappotti inserisce 720 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 93
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito? 5. 7.176
6. 17.024
4) Un negozio di caramelle aveva 505 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puo contenere 10 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 7. 23.452
8. 54.530
5) Unascuola ha acquistato 104 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 69 fogli di carta a suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale? || 9. 16.207
10. 10.648

6) Unasgquadradi costruzione usa 266 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 64, quanti chili di cemento avranno bisogno?

7) Un agricoltore ha 286 file di mais. Se riesce a ottenere 82 spighe di grano da ogni fila,
guante spighe di grano avrebbe in totale?

8) Un cinemavende 574 secchi di popcorn al giorno. Se ogni secchio contiene 95 pezzi di
popcorn, quanti pezzi vendono in un giorno?

9) Lo scompartimento di una nave da crociera pud contenere 853 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 19, quanti bagagli pud contenere?

10) Un'azienda di tosaerba aveva 484 clienti. Se ogni cliente pagasse 22 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe?
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C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
17.024 7.176 5.050 54.530 10.974
66.960 23.452 16.207 10.648 8.060 1.
1) Ci sono 177 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 62 camere, quante sono in 5
totale? '
3.
2) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 310 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 26 ore? 4.
5.
3) Un produttore di cappotti inserisce 720 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 93
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito? 6.
7.
4) Un negozio di caramelle aveva 505 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puo contenere 10 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 8.
9.
5) Una scuola ha acquistato 104 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatolaaveva 69 fogli di cartaal suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale? 10

6) Unasquadradi costruzione usa 266 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 64, quanti chili di cemento avranno bisogno?

7) Un agricoltore ha 286 file di mais. Se riesce a ottenere 82 spighe di grano da ogni fila,
guante spighe di grano avrebbe in totale?

8) Un cinemavende 574 secchi di popcorn a giorno. Se ogni secchio contiene 95 pezzi di
popcorn, quanti pezzi vendono in un giorno?

9) Lo scompartimento di una nave da crociera puo contenere 853 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 19, quanti bagagli pud contenere?

10) Un'azienda di tosaerba aveva 484 clienti. Se ogni cliente pagasse 22 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe?
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